

HOJA Alicante
DEMOCRATICA
de
INFORMACION



alicante

nº 2

junio 1973

Ofrecemos a la opinión pública una muestra más de la corrupción que existe en la Administración Local, que no es más que un pálido reflejo de la Administración Central en la denuncia efectuada por el Alcalde de Tabarca al Alcalde de Alicante, contra los atropellos y bandolerismo (a los que ya estamos acostumbrados) del concejal JUAN CARLOS TUR AYELA.

Reproducimos íntegro el texto de la denuncia :

"ILMO.

D. Vicente Garcia Ruso -mayor de edad, casado, alcalde de barrio de la isla de Tabarca, ante V.I. comparece y con los máximos respetos expone.

Que siendo como queda dicho alcalde de barrio de Tabarca y sabiendo que tiene obligación de dar cuenta a V.I. de todas aquellas situaciones no normales que puedan ocurrir en la isla, con los máximos respetos le tiene que hacer constar a V.I. los siguientes extremos que considera no normales :

1.- Por el concejal de la isla Sr. TUR se ha procedido a dejar sin efecto y disolver la Junta de Vecinos que se ocupaba con el exponente de los problemas de la isla, en su lugar el Sr. TUR, ha nombrado nueva Junta, sin siquiera comunicar nada al exponente, y además ordenando al aguacil de la isla obedezca únicamente al nuevo presidente de la Junta de Vecinos, sin que para nada consulte con el exponente.

2.- Desde el pasado mes de Junio el Sr. TUR, indicó a varios habitantes de la isla, que el compareciente no tenía autoridad alguna en Tabarca y no había el porqué de obedecerle en nada.

3.- Los merenderos de la isla, venían abonando un cánon por uso de agua a razón de 60 ctms. cada 15 litros, dinero empleado para reparar las averías de las bombas de agua, instalaciones y cuidado de las mismas, pues bien el Sr. TUR ordenó a dichos merenderos no pagasen ningun recibo, cerrando el grifo del agua mediante un candado cuya llave la tiene un vecino de la isla, y por ello depende del mismo el citado grifo.

4.- El Sr. TUR instaló un camping al lado de los algibes de agua, en contra del parecer del exponente y de la guardia civil, ya que podía contaminarse el agua que se designa para beber.

5.- En la actualidad está trasladando los pabellones municipales a la playa, pabellones que estan a cargo de particulares que los explotan.

6.- Que el Sr. TUR ha indicado a todas las personas de la isla que en su ausencia manda allí un guardia llamado Jose Garcia Esteve, y a tal fin en más de una ocasión y hasta por escrito, el concejal delegado, hace constar en publico que el compareciente no tiene mando alguno en la isla, y si el Sr. Garcia Esteve,

7.- El concejal Sr. TUR ha llevado a la isla un fotógrafo profesional que se dedica a fotografiar sus paisajes, camping, y todos sus lugares, vendiendo fotos a los visitantes de la isla, y con ello le producen buenos beneficios y por orden del Sr. concejal vive instalado en un barracon de la isla, consumiendo agua y luz que pagan los vecinos de Tabarca.

8.- Que en la construcción de un chalet que en la isla edificó el Sr. TUR, intervinieron varios empleados municipales entre ellos el Sr. Garcia Esteve y el Sr. Alberca Aguilar, cobrando dichos señores dietas al Municipio, a pesar de estar trabajando en el referido chalet propiedad del Sr. TUR, haciéndose constar que los materiales para el indicado chalet, vinieron desde Santapola (hasta donde los habien transportado camiones municipales, servidos por empleados municipales).

Que ninieron a la isla unas puertas y se instalaron en el chalet del Sr. TUR y a raiz de un Pleno Municipal, en que el concejal Sr. Marhuenda, acusó de irregularidades en la isla de Tabarca, por la noche, rapidamente, fueron arrancadas por el guardia Sr. Garcia Esteve, guardandolas en el depósito municipal, cuya llave desde dicha fecha la tiene un particular, prohibiendose al exponente su entrada a dicho lugar. Que tambien el Sr. Garcia ha regalado o vendido puertas de propiedad municipal.

9.- Que el Sr. TUR, solamente se ha gastó en la isla dinero municipal, pintando piedras de blanco para marcar caminos haciendo construir una reja con la dedicatoria "LA ISLA A JUAN CARLOS TOR AYELA" y pintando los barracones del camping, ya que los motores de la luz fueron regalados.

10.- Que en los actuales merendores particulares de la isla trabajan empleados municipales, entre ellos el Sr. Garcia Esteve y Alberca Aguilar, y el Sr. TUR, ordenó se llevasen sillitas escolares de colegios para párvulos y ser empleadas en dichos merenderos particulares. ~~Dichas sillas son municipales.~~

11.- Tanto el Sr. TUR como los empleados municipales que tiene en la isla tienen atemorizados a los habitantes, pues dice que ^{es} el unico que allí puede dar ordenes y obligar a cumplirlas y que el exponente nada pinta en ello.

12.- Que ha pesar de cuantas irregularidades han sido denunciadas, existen otras muchas, que si V. I. quisiera iniciar un expediente aclaratorio las conoceria y en suma sabria el proceder del concejal delegado para la isla de Tabarca, al que por cierto varios vecinos de la isla han pedido al exponente que viese de interesar a V. I. su sustitución por otro concejal del Municipio.

Se suplica a V. I. se sirva indicar al exponente si debe o no seguir como alcalde de barrio en la isla, y caso afirmativo reponerle al menos moralmente ante los habitantes de la isla que creen por asi haberselo oido decirse al Sr. TUR, que el alcalde de de barrio es mera figura decorativa, al que no hay que hacerle caso. "

ooo000ooo

Esta denuncia fue debatida en un Pleno Municipal a puerta cerrada para no lesionar la reputacion del Sr. TUR, y dando como unica solucion el cese de su cargo del Alcalde de barrio de la isla de Tabarca, pese a que el Jefe de la Policia Municipal, en el informe que le pidieron, corroboró la mayor parte, sino toda, de la acusación. Con esta decision (destitucion del alcalde de barrio), el Alcalde de Alicante y toda la Corporacion incluidos aquellos concejales que tanto alardean de honrrados y defensores del pueblo, se hicieron una vez mas complices de la corrupcion y de los atropellos que dia a dia, envilecen nuestro ya envilecido sistema. Sistema que solo sirve los intereses propios, de los capitalistas y de sus lacayos. Claro que todo esto ocurre porque estas gentes no representan mas que a esos mismos intereses, y nunca al pueblo, a la sociedad, que sufre rapiñas y ultrajes sin disponer de medios legales para defender sus legitimos derechos, pues tampoco pueden disponer de la informacion necesaria sobre tan oscuros manejos. Bueno es recordar a quienes ahora, amparados en sus cargos cometen toda clase de desmanes, que esta situacion no puede durar ya demasiado, y entonces sí que tendrán que dar cuentas a todo un pueblo con una conciencia clara, de toda esa serie de engaños, fraudes y sucios compadreo, creemos que no saldran bien librados, estos farsarios, estos supuestos representantes nombrados a dedo, que solo se han preocupado de beneficiarse a costa de los demas, sin escrúpulos de ninguna clase.
